ZÁPIS Z JEDNÁNÍ KOMISE DOPRAVY A VEŘEJNÉHO POŘÁDKU
č. 24/2013
konaného dne :  2.10.2013 od 15.30 hodin v zasedací místnosti radnice     
Přítomni: Vinklář, Horáček, Skalský, Havlíček
Omluveni : Petřík, Plecháč, Keršláger
Zapisovatel : Augustin

1. Doporučení radě města 
1.1. Zajištění nových parkovacích ploch. Na základě informace o kácení poškozených stromů              a výsadbě nových stromů podél západní strany parku před budovou gymnázia v Tkalcovské ul. a na východní straně parku z ul. Jaroslava Havlíčka před Domem s pečovatelskou službou požaduje komise dopravy a veřejného pořádku opětovné projednání umístění nových parkovacích míst v této lokalitě. Jedná se kolmá stání situovaná v místě stávajících asfaltových chodníků, na východní straně by šlo využít i část vozovky, čímž by došlo k minimálnímu záboru zelených ploch. Vzniklo by cca 50 nových parkovacích míst pro osobní automobily, která v této lokalitě akutně chybí. Osobní automobily zde parkují na vozovce, kde tím porušují příslušné dopravní předpisy a také blokují zimní údržbu.  Podmínkou realizace je provedení úpravy územního plánu.                

Návrh usnesení :  RM souhlasí se záměrem realizovat parkovací plochy - kolmá stání na západní straně parku před budovou gymnázia v Tkalcovské ul. a na východní straně z ul. Jaroslava Havlíčka, před Domem s pečovatelskou službou a s tím spojenou změnou územního plánu.     

2.   Podměty pro městský úřad - doprava
2.1. Omezení stání na průtahu před odbočkou ul. Na Vrších. Komise doporučuje provést opatření k zamezení stání vozidel v odstavném pruhu na průtahu v ul. Krkonošská mezi odbočkou ul. Na vrších a stávajícím přechodem pro chodce. Při výjezdu z ul. Na Vrších je přes zaparkovaná vozidla omezen výhled na přechod pro chodce  i na vozidla přijíždějící zprava. Návrh příslušného DZ zpracuje dopravní inženýr města Ing. Janda, nutno též projednat s majitelem a správcem komunikace.      

3. Podměty pro městský úřad - veřejný pořádek
3.1. Měření hluku – Hudební klub Továrna. Krajská hygienická stanice Libereckého kraje zahájila dne 26.7.2013 státní zdravotní dozor zaměřený na kontrolu dodržování povinností stanovených k ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku včetně nepříznivého účinku hluku a vibrací při provozu Hudebního klubu Továrna v Jilemnici. Vzhled k tomu, že měřený zdroj hluku (v Hudebním klubu Továrna) byl po celou dobu měření ovlivňován dalšími zdroji hluku nebylo možné jednoznačně prokázat překročení ani splnění hygienických limitů měřeného zdroje hluku. 

Přestože se nepodařilo prokázat porušení povinností provozovatele Hudebního klubu Továrna neznamená to, že nedochází k obtěžování obyvatel v přilehlé lokalitě nadměrným hlukem. Krajská hygienická stanice doporučuje přijmout taková opatření, která povedou k omezení hluku v předmětné lokalitě.      
Na základě výše uvedených skutečností a častých stížností občanů jednal opět předseda komise s majitelem klubu p. Malým, který přislíbil, že dohlédne na to, aby byla po 22.00 hod. utlumena hudební aparatura v klubu. 

Stálý problém je ovšem venku před objektem klubu a to nejčastěji mezi 2.00 a 5.00 hod. ranní, kde bývají zdrojem hluku hudební aparatury z otevřených osobních automobilů. Určitým řešením by bylo posílit (nejlépe z pátku na sobotu) službu konající Policii ČR o hlídku strážníků Městské policie Jilemnice. 
4. Ostatní
5. Úkoly
Příští jednání komise proběhne 6.11.2013 od 16.00 hod. v zasedací místnosti radnice.   

zapsal   : František Augustin                                                                                          Vladimír Vinklář
                                                                                                                                           předseda komise

